
Zapisnik sestanka delovne skupine staršev vrtca Medo, dne 25.01.2023 

- Začeli smo s predstavitvijo dosedanje realizacije programa vrtca in pregled aktivnosti za prihodnje 

mesece (medeni zajtrk, predstave, razstava, obisk Grinija, sodelovanje pri programu AMZS, 

nočni pohod itd) 

- Vsi otroci so vključeni v gledališki abonma, ki gostuje v vrtcu. 15.2. je planirana naslednja 

predstava Korenčkov palček – vrtec naproša, da se starše obvesti, da pravočasno napovedo 

odsotnost otroka, v primeru da imajo že v naprej planirano odsotnost 

- Dogodek Srečanje staršev in otrok še v luči 20. obletnice obstoja vrtca Medo 

o dogodek planiran za 9.5.2023  

o na dogodku bi zbirali sredstva za sklad vrtca v obliki srečelova (planirana poraba 

sredstev za obnovitev igrišč)  

o Srečelov – predstavniki staršev apelirajo na starše v svojih skupinah, da javijo ali imajo 

možnost v svojih službah/podjetjih priskrbeti material, darila, nagrade za srečelov 

ali pa imajo kakšne ideje za stojnice, če bi želeli sodelovati, prispevati darila/izdelke od 

doma.  

o Ko vidimo kakšen bo odziv, preverimo možnost shranjevanja v vrtcu in določimo rok za 

oddajo 

o Ideja: npr. od doma prinesemo šalico za kavo, jo zamenjaš oz kupiš drugo na stojnici za 

kavo 

- Igrače za vrtec – starše obvestimo, če imajo doma igrače, ki jih več ne potrebujejo in so lepo 

ohranjene in funkcionalne (družabne igre, lego kocke itd), jih v vrtcu z veseljem tudi prevzamejo. 

Trenutno najbolj zaželjene kartonke (knjigice za najmlajše). Plišastih igrač ne jemljejo. 

- Razno: 

o Bolezni – pravila so jasna, vzgojiteljice opozarjajo starše. Predlog delovne skupine, da se 

začne dosledno zavračanje otrok na vratih. 

o Javljanje odsotnosti – vrtec apelira, da starši REDNO javljajo odsotnost otrok v VASCO 

appu in da označijo več dni v kolikor vejo, da bo otrok odsoten. Potrebno je vpisovanje 

razloga odsotnosti, predvsem v primeru bolezni, zaradi ustreznega obveščanja drugih 

staršev 

o Invalidski parkirni prostor – invalidski parkirni prostor ni ustrezno označen in postavljen v 

prostor vrtca. Predlog staršev je, da se invalidski parkirni prostor prestavi pred vhod vrtca 

(novi del) ali na obstoječih 4 parkirnih mestih pri mostičku. 

Zakon je jasen in predlagamo, da se vrtec uskladi z občino. Predstavniki delovne skupine 

smo pripravljeni pripraviti tudi dopis občini, da je zakon potrebno spoštovati in omogočiti 

prestavitev parkirnega prostora. 

o Donacije podjetij – opaziti je trend, da podjetja ne donirao več svoji izdelkov kot nekoč. 

Predlog staršev da pri pošiljanju povpraševanja doda vrtce tudi “proti uslugo”, torej 

objavo v glasniku Rokovnjač, objava plata na vratih vrtca o donatorju meseca ali pa 

morda celo v sončni dvorani. Lahko tudi nudimo pomoč pri pripravi dopisev. 

o Parkiranje – predstavniki staršev starše v svojih skupinah naprosimo, da pred vrtcem NE 

puščajo prižganih avtomobilov in da prilagodijo hitrost v območju vrtca 

o Zaklepanje vrtca – predlagali smo, da se vrtec v času po 8. uri zaklepa, zaradi večje 

varnosti imetja in otrok. Starše se nato obvesti, da ob morebinem prihodu po tej uri 

pozvonijo na ustrezen zvonec. 

o Obveščanje o menjavah vzgojiteljic – vodstvo vrtca naprosimo, da se ob daljših 

menjavah vzgojiteljic v skupinah, le to javi tudi staršem (preko napisa na vratih skupine 

ali preko VASCO obvestila) 

 


